



СИТОПАЛАДИ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, PUNARVASU) 100 ГРАММ

SKU: 0822

Цена: 395 грн

Ситопалади чурна традиционно используется в аюрведе для лечения простудных заболеваний, а также дисбалансов бронхолегочной системы. Балансирует три доши. Обладает противовоспалительными, антисептическими, отхаркивающими и стимулирующими качествами. Подавляет патогенное влияние бактерий и вирусов в легких, бронхах и носоглотке. Устраняет слизь, отек, одышку и обструкцию в дыхательных путях. Насыщает кровь кислородом и устраниет ацидоз. Эффективна даже при тяжелом течении болезни.

Категория: Аюрведические препараты, Иммунная система

СИТОПАЛАДИ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, PUNARVASU)

Ситопалади чурна - традиционная аюрведическая формула в форме травяного порошка (чурна) главными компонентами которой являются травы и специи балансирующие бронхолегочную систему и верхние дыхательные пути.

Ситопалади чурна традиционно используется в аюрведе для лечения простудных заболеваний, а также дисбалансов бронхолегочной системы. Балансирует три доши. Обладает противовоспалительными, антисептическими, отхаркивающими и стимулирующими качествами. Подавляет патогенное влияние бактерий и вирусов в легких, бронхах и носоглотке. Устраняет слизь, отек, одышку и обструкцию в дыхательных путях. Насыщает кровь кислородом и устраниет ацидоз. Эффективна даже при тяжелом течении болезни. Может использоваться и как профилактическое средство. Оздоравливает бронхолегочную систему человека. Сочетание с медом усиливает терапевтическую эффективность препарата.

Ситопалади чурна также балансирует пищеварительный огонь, улучшает сон, помогает поддерживать адекватность эмоций без выраженного седативного влияния. За счет активного баланса дыхания и пищеварения дает силу и выносливость, поддерживает энергию, укрепляет иммунитет.

Показания к применению: кашель, одышка, обструктивный синдром, лихорадка, инфекции носоглотки, бронхит, пневмония, бронхиальная астма, респираторный аллергоз, бронхит курильщика, туберкулез.

Ситопалади чурна также будет полезна при рвоте, метеоризме, анорексии, кахексии, синдроме мальабсорбции, анемии, заболеваниях селезенки.

Противопоказания к применению: индивидуальная непереносимость препарата, а также с осторожностью при острых кровотечениях, особенно желудочно-кишечного тракта, нарушениях мозгового кровообращения и тяжелых неврологических расстройствах.

Применение: внутрь 1/2 – 1 ч.л. 2-3 р. в день до еды или в перерывах между едой. Препарат рекомендуется



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

принимать по назначению и под контролем аюрведического врача.

Состав Ситопалади чурна: Бамбук тросниковый (*Bambusa arundinacea*), Пиппали (*Piper longum*), Кардамон (*Elettaria cardamomum*), Корица (*Cinnamomum zeylanicum*), сахар (rock sugar).

[block id="divider-4"]

[title style="center" text="Ситопалади чурна" size="130"]

<https://www.youtube.com/watch?v=SOdSUBBjcVY>